

Вырезка из газеты

25 АПК 1982

СОВЕТСКАЯ
ЧУВАШИЯ

г. Чебоксары



ПРАЗДНИЧНАЯ НЕДЕЛЯ ТЕАТРА

Праздничная неделя спектаклей проходит в Чувашском музыкальном театре.

Зрители уже побывали на постановках опер «Севильский цирюльник» Россини, «Евгений Онегин» Чайковского, «Чио-чио-сан» Пуччини и балета «Дон Кихот» Минкуса. Сегодня будет показана героическая оперетта «Севастопольский вальс» Листова. А завтра театр предложит две праздничные концертные программы: днем — для детей, вечером — для взрослых.

Неделя не только принесла зрителям новые встречи с уже полюбившимися спектаклями, но и познакомила с новыми именами. В опере «Евгений Онегин» партию Ленского исполнил гость из Москвы — солист Большого театра (Союза ССР, лауреат Международного и всесоюзных конкурсов Лев Кузнецов. А в бале-

те «Дон Кихот» чебоксарцы впервые увидели двух новых артистов нашего театра — Галину Тихонову и Владимира Попова, которые ранее танцевали в Челябинском и Воронежском театрах оперы и балета. И выступление гостя, и дебют молодых солистов прошли с большим успехом. Праздником для зрителей стала и сама неделя.

Как сказал главный дирижер театра, заслуженный деятель искусств Чувашской АССР, заслуженный артист Татарской АССР Валерий Важоров, такие показы лучших спектаклей станут традиционными. Будут и новые встречи с гастролерами из других музыкальных театров страны.

Н. ПЕЙКОВ.

На снимке: Лев Кузнецов в сцене из «Евгения Онегина».

Фото Б. Иванова.